









बहरोड़ मिड वे को चालू किए जाने को लेकर जल्द फैसला लेगी सरकार : दीया कुमारी

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

कोटपूतली-बहरोड़। जयपुर-दिल्ली राष्ट्रीय राजमार्ग स्थित राजस्थान पर्यटन विकास निगम के बहरोड़ मिड वे को फिर से चालू किए जाने को लेकर राजस्थान सरकार जल्द कोई फैसला लेगी। पर्यटन एवं उप मुख्यमंत्री दीया कुमारी ने गुरुवार को विधानसभा में एक सवाल के जवाब में यह बहरोड़ा दिया।



उन्होंने कहा कि इस मिड वे को आउट सोर्स पद्धति पर फिर से चालू किए जाने का मामला विचाराधीन है। इसमें सरकार इस बात पर भी विचार कर रही है कि इस मिड वे को प्राइवेट सेक्टर में लीज पर दिया जाए अथवा ऑपरेशन एंड मेंटीनेंस

जिले निरस्त करने के मुद्दे पर राजस्थान विधानसभा में हंगामा, कार्यवाही स्थगित

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

जयपुर। राजस्थान सरकार द्वारा कुछ जिलों के गठन को निरस्त किए जाने के मुद्दे पर बृहत्पत्रितार को सदन में एक बार फिर हंगामा हुआ और सदन की कार्यवाही स्थगित करनी पड़ी। शून्यकाल में कांग्रेस के दो विधायकों ने यह मुद्दा उठाया। कांग्रेस विधायक सुरेश मोदी और रामकेश मीणा ने इस मामले पर सदन में कार्य स्थगन का नोटिस दिया है। उन्होंने नवगठित निम्नकाथाना और गंगारूप सिटी जिलों को खत्म करने पर आपत्ति जताई।

संभागों को भारतीय जनता पार्टी की मौजूदा सरकार ने राजनीतिक द्वेष से खत्म कर दिया। उन्होंने कहा कि भाजपा की सरकार ने इन जिलों को खत्म करते समय मापदंडों का परीक्षण नहीं किया। सरकार की ओर से संसदीय कार्य मंत्री पटेल ने कहा कि सिटी जिले को बनाने या किसी जिले को समाप्त करने का पूर्ण अधिकार राज्य सरकार के पास है। उन्होंने कहा कि राजनीतिक आधार पर निरस्त किए जाने की बात पूर्ण रूप से गलत है। उन्होंने कहा कि जहां तक संभागों के गठन का सवाल है सरकार ने पूर्ण रूप से पारदर्शिता व निष्पक्षता से सभी तथ्यों को ध्यान में रखते हुए फैसला किया है। मंत्री के जवाब से असंतुष्ट नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली ने कहा, जिलों का बहुत गंभीर विषय है। दोनों विधायकों ने तथ्यों के साथ बात रखी है, लेकिन सरकार की ओर से मंत्री ने एक भी तथ्य नहीं बताया कि कौन से जिले को किस आधार पर रखा और कौन से जिले को किस आधार पर निरस्त कर दिया। इसके बाद दोनों पक्षों के सदस्य बोलने

रेहड़ी पटरी वालों के लिए बनाया गया अधिनियम सही तरीके से लागू नहीं किया : गहलोत

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

जयपुर। राजस्थान के पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने कहा है कि वर्ष 2014 में तत्कालीन संयुक्त प्रगतिशील गठबंधन (संग्रम) सरकार के दौरान रेहड़ी-पटरी वालों को विशेष क्षेत्र तय करके वहां पकड़ी जागह देने के उद्देश्य से पथ विक्रेता अधिनियम बनाया गया था, जिसे राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (एनडीए) सरकार के केंद्र में आने



के बाद सही तरीके से लागू नहीं किया गया। गहलोत ने गुरुवार को यहां कहा कि उन्हें जयपुर के रेहड़ी-पटरी विक्रेता यूनियन के प्रतिनिधियों ने अपनी व्यथा बतायी और कहा कि यहां जलेबी चौक एवं आसपास के क्षेत्रों में वर्षों से जलिकोपर्जन कर रहे विक्रेताओं को बलपूर्वक हटाया जा रहा है। इन विक्रेताओं के पास वैध कागजात भी हैं, लेकिन इनकी कोई सुनवाई नहीं हो रही। उन्होंने राज्य सरकार से इस विषय पर प्रमुखता से संज्ञान लेकर इन गरीब लोगों के साथ हो रही अन्यायपूर्ण कार्रवाई को रोकने एवं पथ विक्रेता अधिनियम के अनुरूप इन्हें वैध तरीके से स्थापित करने का आग्रह किया।



बेणेश्वर मेला संबंध में बैठक आयोजित

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

झरपुर। बेणेश्वर मेला 2025 की पूर्ण तैयारी के संबंध में जिला कलक्टर अशोक कुमार सिंह ने समस्त जिला स्तरीय अधिकारी गण की बैठक आयोजित कर अब तक की गई तैयारी की समीक्षा की तथा सुचारु आयोजन हेतु महत्वपूर्ण दिशा निर्देश प्रदान किये। बैठक में जिला पुलिस अधीक्षक मोहनिका सेन ने कानून एवं शांति व्यवस्था बनाए रखने, सुरक्षा व्यवस्था की पुष्टता अंतर्गत करके तथा प्रभावी मॉनिटरिंग के निर्देश दिए।

पावापुरी तीर्थ की 25वीं ध्वजा 11 को, कल आचार्य उदयवल्मभसूरी का होगा मंगल प्रवेश

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

सिरौही। सिरौही में पावापुरी तीर्थ जीव मैत्रीधाम की 25वीं ध्वजारोहण आगामी 11 फरवरी (मंगलवार) को आचार्य भगवंत उदयवल्मभसूरी और हृदयवल्मभसूरी महाराज ठाणा के सान्निध्य में होगा। ध्वजारोहण के पहले 10 फरवरी को भगवान शंखेश्वर पाश्चात्य और महावीर स्वामी चैतुषुआ जलमंदिर में अठारह अभिषेक विधि कारक समकित शाह विधि-विधान के साथ कराएंगे। इसको लेकर तैयारियां शुरू कर दी गई हैं।



विश्व पुस्तक मेले का आयोजन महती पहल : राज्यपाल

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

जयपुर। राज्यपाल हरिभाऊ बागडे गुरुवार को नई दिल्ली के प्रगति मैदान में आयोजित विश्व पुस्तक मेले में पहुंचे। उन्होंने यहां देशभर के प्रकाशकों की प्रदर्शित पुस्तकों के स्टॉलों का अवलोकन किया और अपनी पसंद की पुस्तकें भी खरीदीं। उन्होंने राष्ट्रीय पुस्तक न्यास द्वारा मेले में आयोजित विभिन्न गतिविधियों को देखकर मुक्त कंठ से उसकी सराहना की। उन्होंने कहा कि पुस्तक पाठक सरोकारों की

साइबर थानों द्वारा रिपोर्ट दर्ज नहीं करने पर उनके विरुद्ध कार्रवाई की जाएगी : गजेन्द्र सिंह

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

जयपुर। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री गजेन्द्र सिंह ने गुरुवार को विधानसभा में आक्षेपित किया कि साइबर थानों द्वारा रिपोर्ट दर्ज करने की शिकायत प्राप्त होने पर दोषी के विरुद्ध कार्रवाई की जाएगी। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री प्रश्नकाल के दौरान सदस्य द्वारा इस संबंध में पूछे गए प्रश्नों का गृह मंत्री की ओर से जवाब दे रहे थे। उन्होंने कहा कि विधानसभा क्षेत्र चित्तौड़गढ़ में 1 जनवरी 2022 से 31 दिसम्बर 2024 तक साइबर अपराध के 36 केस दर्ज हुए। इनमें से 10 मामलों में चालान पेश किये गए। 17 प्रकरणों में एफआर फाइल की गई तथा 9 मामलों में जांच जारी है। उन्होंने कहा कि कुल 2.70 करोड़ रुपये की ठगी के विरुद्ध 1.82 करोड़ रुपये की रिकवरी की जा चुकी है। इससे पहले विधायक चन्द्रभान सिंह चौहान के



कार और रोडवेज बस की मिड़त में आट लोगों की मौत

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

जयपुर। राजधानी जयपुर के दूध झुलाके से सड़क हादसे की खबर सामने आई है। दूध के पास नेशनल हाइवे-48 के मोखमपुरा क्षेत्र में एक कार और रोडवेज बस के बीच टक्कर हो गई। इसमें कार सवार आठ लोगों की मौके पर ही मौत हो गई। बता दें कि हादसे की सूचना मिलते ही मोखमपुरा थाना पुलिस मौके पर पहुंची और शवों को कार से निकालने का काम शुरू किया। हादसे के बाद हाइवे पर जाम लग गया, जिसे पुलिस हटाने का प्रयास कर रही है।

सूर्य नमस्कार का नया विश्व रिकॉर्ड बनने पर सौपा अस्थाई प्रमाण पत्र

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

जयपुर। वर्ल्ड बुक का रिकॉर्ड लंदन के प्रतिनिधि प्रथम भन्ना ने गुरुवार को यहां राजस्थान विधानसभा परिसर में राज्य के शिक्षा एवं पंचायती राज मंत्री मदन दिलावर को सूर्य नमस्कार का नया विश्व रिकॉर्ड बनने पर अस्थाई प्रमाण पत्र सौंपा। दिलावर ने इस अवसर पर मौखिका को संबोधित करते हुए कहा, विश्व रिकॉर्ड बनने पर मैं सभी प्रदेशवासियों विशेष कर बच्चों, युवाओं और उनके अभिभावकों को बधाई देता हूं, जिन्होंने 03 फरवरी को सूर्य नमस्कार के अवसर पर आयोजित सूर्य नमस्कार कार्यक्रम में बड़ चढ़कर भाग लिया और नया विश्व रिकॉर्ड बनाया।



उन्होंने कहा कि गत वर्ष पहली बार पूरे प्रदेश में विद्यालयों में एक साथ सूर्य नमस्कार का आयोजन किया गया था जिसका वलड बुक

ऑफ रिकॉर्ड ने आकलन कर एक करोड़ 33 लाख लोगों के पूरे प्रदेश में एक साथ सूर्य नमस्कार करने का आंकड़ा दर्ज किया था। जो पूरे विश्व में इतनी बड़ी संख्या में सूर्य नमस्कार करने के विश्व रिकॉर्ड था। दिलावर ने बताया कि इस वर्ष प्रदेश में शिक्षा विभाग द्वारा सभी सरकारी निजी विद्यालयों में प्रतिदिन प्रार्थना सभा के बाद सूर्य नमस्कार कराया जाता है। क्योंकि सूर्य नमस्कार सर्व योग्य है और स्वस्थ तन मन रखने के लिए सूर्य नमस्कार सर्वश्रेष्ठ योग्य है।







